
1. Bilden Sie das Aktiv. 

 

1. In Großbritanien wird links gefahren. 

_____________________________________________________________________________ 

2. Den Verletzten wurde schnell geholfen. 

_____________________________________________________________________________ 

3. Der Student ist von zwei Freunden besucht worden. 

_____________________________________________________________________________ 

4. Die Wette war von ihrem Bruder gewonnen worden. 

_____________________________________________________________________________ 

5. Die Heizung wird von einer Heizungsfirma eingebaut werden. 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

 

2. Bilden Sie das Passiv. 

 

1. Der Student füllt das Formular aus. 

_____________________________________________________________________________ 

2. Peter hat die Tür geöffnet. 

_____________________________________________________________________________ 

3. Edison erfand die Glühbirne. 

_____________________________________________________________________________ 

4. Olga wird den Tisch decken. 

_____________________________________________________________________________ 

      5. Die Kinder waren mit dem Zug gekommen. 

_____________________________________________________________________________ 


